

БРАТСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ Красноперекопского района Республики Крым

46-е заседание

2 созыва

РЕШЕНИЕ

от « 07 » апреля 2023г.

с.Братское

№ 289

О внесении изменений в решение Братского сельского совета от 10.02.2023 г №285 « Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Братского сельского поселения Красноперекопского района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 27 апреля 2016 года N 244-3PK/2016 «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Республики Крым» Уставом муниципального образования Братское сельское поселение, поручения Главы Республики Крым от 28.09.2022 № 1/01-32/953, Братский сельский совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Братского сельского поселения Красноперекопского района следующие изменения:
 - 1.1 в п.2.18 раздела 2 слова « -справку по форме №9;» исключить.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района. Братское сельское поселение» и на стенде в здании администрации Братского сельского поселения по адресу: с. Братское, ул. Ленина, дом 18.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Братского сельского совета – глава администрации Братского сельского поселения

И.Н.. Мусулевская